

Новые постановки ТЮЗа

В главном 25-летию Советского Азербайджана Театр юного зрителя готовит новые постановки. Азербайджанский сектор в дни юбилея покажет пьесу «Ана» («Мать») старейшего азербайджанского драматурга, заслуженного деятеля искусств А. Шанка. Спектакль пойдет в постановке Г. Алиева. Художественное оформление спектакля поручено заслуженному деятелю искусств Г. Мустафаеву. Музыка пишет Д. Джангиров.

В русском секторе в постановке заслуженного деятеля искусств А. Туганова и художественном оформлении заслуженного деятеля искусств Г. Мустафаева пойдет спектакль «Алхимик Молла Ибрагим Халил» М. Ф. Ахундова. Большую творческую помощь русским актерам оказывает народный артист республики Сидик Рухула.

18 марта состоится премьера спектакля «Гайгы» («Забора») С. Ахундова.

В этом году театр осуществит также постановку пьесы «Кечал Мирза» («Длинный Мирза») молодых драматургов—артистов театра—заслуженного деятеля искусств А. Атаева и А. Ахмедова. Это фантастическая сказка, построенная на

сюжете народной легенды о веселом, хитром и отважном мудреце Кечал Мирзе. Будут показаны пьесы Демирчи заде «Гараджа чобан» («Черный пастух») — на мотивах старинного азербайджанского эпоса «Китаб Деде Коркуд», «Ромео и Джульетта» Шекспира (на азерб. яз.).

В постановке народного артиста Азербайджанской ССР Жарикова пойдет «Хрустальный башмачок» Гобба, музыку к спектаклю пишут композиторы Вайшпейн и Криштул. В русском секторе готовится также «Катя» Чувовского, «Двенадцать месяцев» Маршала, «Горе от ума» Грибоедова.

В дни юбилея мы устраиваем в Доме пионеров, в 1, 6, 132 и 134 школах, в госпиталах и воинских частях творческие вечера заслуженной артистки республики Атаевой, артистов Шушляина, Лажнева, Курбанова и др.

В этом году театр намеревается провести второй фестиваль. Одновременно ведется подготовка к Всесоюзному фестивалю детских театров, который должен состояться летом в Москве.

М. АЛЛАХВЕРДИЕВ.

Директор Театра юного зрителя